

ಪುನಃಚೇತರಿಕೆ ಕೋಶ ಚಿಕಿತ್ಸೆ: ಯಾರಿಗೆ ಇದರಿಂದ ಅನುಕೂಲ?

ಕೀಲಿ ನೋವು, ಈಗ ತರುಣ ವಯಸ್ಸಿನವರಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ದೀರ್ಘಕಾಲಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶ್ರಮದ ಕೆಲಸಗಳು, ಗಾಯಗಳು, ಸಂಕಟಭರಿತ ಅಪಘಾತಗಳು ಅಥವಾ ನಿಸ್ಸಾರ ಜೀವನಶೈಲಿಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದು. ಪ್ರಸಕ್ತ, ಇಂತಹ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ನೋವುಶಮನಕಾರಕ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಭೌತಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಲಹೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ, 55 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಮೋಣಕಾಲು ಅಥವಾ ಸೊಂಟದ ಮೂಳೆಗಳ ಮರುಜೋಡಣೆ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸೂಕ್ತವಲ್ಲ. ಆದರೆ, ರೋಗಲಕ್ಷಣ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಕ ಹಂತದ ಅಂಗಾಂಶ ಹಾನಿ ಎಂದು ತಿಳಿದುಬಂದರೆ ಅಂತಹ ಜನರು ಅಸ್ತಿರಂಧ್ರತೆ ಎದುರಿಸುವ ಅಪಾಯವಿರುತ್ತದೆ. ಈಗ RMS Regrow® ಅವರಿಂದ ಪುನಃಚೇತರಿಕೆ ಕೋಶ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮೂಲಕ ಈ ರೋಗಿಗಳು, ತಮ್ಮ ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಮೂಳೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸಹಜವಾದ ಹಾಗೂ ಶಾಶ್ವತವಾದ ಪರಿಹಾರ ಪಡೆಯಬಹುದು.

CHONDRON® - ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಕೋಶ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಎನ್ನುವುದು ಮೋಣಕಾಲು, ಕಣಕಾಲು, ಭುಜ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂಥ ದೇಹದ ಎಲ್ಲಾ ಕೀಲುಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಮೃದುವಾದ ಅಂಗಾಂಶ. ಒಮ್ಮೆ ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ, ತನಗೆ ತಾನು ಸರಿಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ನಾಶವಾಗುವ ಅಪಾಯವಿದ್ದು, ಮುಂದೆ ಮೋಣಕಾಲಿನ ಮರುಜೋಡಣೆಯೊಂದೇ ಇದಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರವಾಗುತ್ತದೆ. ರೋಗಿಯ ಮೃದ್ವಸ್ಥಿಯನ್ನು ಪುನಃಚೇತರಿಸಲು, ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಅಂಗಾಂಶದ ಸಣ್ಣ ಭಾಗವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು(ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ) ಖಿಖಿ ಖಿಜರಡಿರಿತಲ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯಕ್ಕೆ ಕಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. 3 ವಾರಗಳಲ್ಲಿ ರೋಗಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕೋಶಗಳನ್ನು ಸಂಸ್ಕರಿಸಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಮರಳಿ ಕಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲಿ ಅಂಗಾಂಶ ಪುನಃಚೇತರಿಕೆ ಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮುಂದೆ, ರೋಗಿಯು ಕ್ರೀಡೆಗಳನ್ನು ಆಡುವುದು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಕ್ರಿಯ ಜೀವನಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಬಹುದು.

OSSRON™ ಮೂಳೆ ಕೋಶ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಅನಾಳೀಯ (ನಾಳೀಯೇತರ) ನೆಕ್ರೋಸಿಸ್ ಎನ್ನುವುದು ಮೂಲೆಯು ಕ್ರಮೇಣ ಕೃಶವಾಗುವ ಸ್ಥಿತಿಯಾಗಿದ್ದು, ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸೊಂಟದ ಕೀಲುಗಳು ದುರ್ಬಲವಾಗುತ್ತವೆ. ಆಗ ಸೊಂಟದ ಮರುಜೋಡಣೆ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆ ಅಗತ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ರೋಗಿಯ ಮೂಳೆಯನ್ನು ಮರುಚೇತರಿಕೆ ನೀಡಲು, ಸಣ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ದೇಹದ ದ್ರವವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ

RMS Regrow® GMP ಪ್ರಮಾಣಿತ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅವಶ್ಯಾನುಸಾರ ಮೂಳೆ ಕೋಶಗಳನ್ನು 4 ವಾರಗಳ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಕೋಶಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿದಾಗ, ಅವು ತ್ರಿ ಆಯಾಮದ ಮೂಳೆ ರೂಪಿಸಿ, ರೋಗಿಯ ನೋವು ಶಮನವಾಗಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತವೆ.

ಮೃದ್ವಸ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಮೂಳೆಗಳನ್ನು ಪುನಃ ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಈ ಎರಡು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ 65 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಬಹುತೇಕ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಕೀಲು ಮರುಜೋಡಣೆ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆಯನ್ನೇ ಸೂಚಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಪುನಃ ಚೇತರಿಕೆ ಕೋಶ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯು ನಿಮಗೆ ಎಷ್ಟು ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ನಿಷ್ಕರ್ಷಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಸಮೀಪದ ಅಪೋಲೋ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮೂಳೆರೋಗತಜ್ಞ ಸಮಾಲೋಚಕರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

